



立即發佈：2021 年 2 月 26 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈尼亞加拉郡復原能力專案開工

斥資 50 萬美元的羅斯福海灘大橋供水管路更換專案將保護關鍵基礎設施，並確保威爾遜鎮的可靠供水

該專案被選為葛謨州長復原能力與經濟發展倡議的組成部分

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，斥資 50 萬美元的復原能力專案已經動工，該專案是根據 [復原能力與經濟發展倡議 \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#) 批准的。該專案將處理嚴重惡化的鋼供水管路，該供水管路已被確定為存在風險。威爾遜鎮 (Wilson) 擁有並經營著當地的供水系統，為大約 5,800 名居民提供服務。

「復原能力與經濟發展倡議證明了州政府和地方政府齊心協力改善他們的社區市時可以取得的成就，」葛謨州長表示。「尼亞加拉郡 (Niagara) 的這個項目是紐約州繼續致力於實現振興和復原力的又一個例子。我們正在把紐約州建設得更好，以抵禦大自然給我們帶來的一切。」

這一基礎設施的一部分，一條 275 英尺的鋼制供水管路，懸掛在 12 英里的小溪之上，固定在羅斯福海灘大橋 (Roosevelt Beach Bridge) 上。這段 8 英寸長的管道已經有近 60 年的歷史了，由於暴露在惡劣的環境中，已經嚴重惡化，需要該鎮緊急維修和中斷供水系統。該專案的緩解措施包括更換大約 275 英尺的嚴重惡化的鋼水線，確保當地居民和企業的可靠供水。

州交通廳 (State Department of Transportation) 廳長瑪麗·特雷塞·多明格斯 (Marie Therese Dominguez) 表示，「作為葛謨州長的復原能力與經濟發展倡議委員會 (REDI Commission) 的成員，我們有機會直接與當地市政當局合作，確定並投資項目以提高社區抵禦氣候變化的有害影響的能力。威爾遜鎮的這類項目將有助於建設更具適應力的基礎設施，用來促進經濟增長、改善生活品質，以及證明我們齊心協力可以取得的成就。」

州立公園 (State Parks) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「我感謝葛謨州長投資於各類項目，使安大略湖 (Lake Ontario) 社區更有能力應對未來的高水位。該項目將確保未來許多年成千上萬人的供水安全。」

帝國州發展公司 (Empire State Development) 總裁兼執行長埃裡克·格特勒 (Eric Gertler) 表示，「這一關鍵的基礎設施項目將取代威爾遜鎮 275 英尺的鋼鐵供水管路，

確保可靠的供水，這是商業穩定和經濟增長所必需的。由多個機構組成的復原能力與經濟發展倡議將幫助重建橫跨安大略湖和聖羅倫斯河 (St. Lawrence) 沿岸的被洪水破壞的社區，這是保障我們湖濱社區未來的又一項重要措施。」

參議員羅伯特·奧特 (Robert Ort) 表示，「如果我們要避免不必要的危險和代價高昂的災難，那麼對本州基礎設施的持續投資就是至關重要的。通過確定並積極處理羅斯福海灘大橋供水管路，紐約州正在積極行動，確保威爾遜鎮的居民將繼續獲得安全可靠的供水。如果我們要繼續保護紐約州居民的健康和安全，這種前瞻性的思維是必不可少的。」

眾議員麥克·諾里斯 (Michael Norris) 表示，「我很自豪能與州長和安大略湖復原能力與經濟發展倡議委員會 (Lake Ontario Resiliency and Economic Development Initiative Commission) 合作，實施關鍵的基礎設施改善項目，重新加固我們的海岸線，保護我們的居民、企業和社區免受未來高水位緊急情況的影響。斥資 50 萬美元的羅斯福海灘大橋供水管路 (Roosevelt Beach Bridge Waterline) 改善專案將對我們的社區產生重大影響，因為現有的 275 英尺的供水管路基礎設施已經惡化，已經成為嚴重的負擔。我很自豪能與州長和其他當選官員合作，為該專案提供資金，這樣威爾遜鎮就可以放心了，他們將繼續擁有清潔、安全和可靠的供水。」

尼亞加拉郡主席麗蓓嘉·維迪斯 (Rebecca Wydys) 表示，「紐約州通過復原能力與經濟發展倡議與當地社區建立的夥伴關係對受洪水產生負面影響的安大略湖沿岸城鎮非常重要，尤其是在更換受損、老化的基礎設施方面。沒有比更換羅斯福海灘大橋供水管路更好的例子了，這對威爾遜鎮至關重要。我很高興這個項目現在已經破土動工，我要感謝我的同事、立法委員戴夫·戈弗雷 (Dave Godfrey) 和威爾遜首長道爾·菲力普斯 (Doyle Phillips) 為完成該專案所付出的努力。」

威爾遜鎮長道爾·菲力普斯表示，「在過去的幾年裏，羅斯福海灘大橋供水管路需要不斷的維護。葛謨州長正在幫助威爾遜鎮通過他的復原能力與經濟發展倡議來解決這個問題。通過這項計畫，並在復原能力與經濟發展倡議委員會的資助下，這條供水管路將被替換，確保為我們的居民提供持續、安全的供水服務，並消除維護成本和時間。我們感謝本州提供的援助和夥伴關係。」

為應對安大略湖和聖羅倫斯河沿岸的洪水氾濫，葛謨州長創建了《復原能力與經濟發展倡議》，以增強海岸線社區的復原能力，促進該地區的經濟發展。五個復原能力與經濟發展倡議委員會由八個郡的代表人員組成（尼亞加拉郡、奧爾良郡 (Orleans)、門羅郡 (Monroe)、韋恩郡 (Wayne)、卡尤加郡 (Cayuga)、奧斯威戈郡 (Oswego)、傑斐遜郡 (Jefferson)、聖勞倫斯郡 (St. Lawrence)）設立用以確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。

《復原能力與經濟發展倡議》委員會撥出 2,000 萬美元資金用於房主援助、3,000 萬美元用於提高企業復原力，1,500 萬美元用於地區疏浚工作，這將惠及復原力與經濟發

展倡議地區的八個郡。剩餘資金 2.35 億美元將撥款給需要推動和效仿復原能力與經濟發展倡議使命的當地和區域項目。

請點擊[此處](#)了解更多資訊、項目概述和《復原能力與經濟發展計畫》新聞。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)